
6.  

   = 120 cm   MB 35 => fb = 23,0 MPa = 2,3 
  

     

   = 280 cm   Б500Б => σv = 500 MPa = 50 
  

      

h = 170 cm 

Агресивност средине је средња => a0 = 2,5 cm 

 
 

1) Детаљи 

- детаљ ппдестне плпче 

 

 

 

 

 



- детаљ кпсе плпче са степеницима 

 

Усвпјена висина степеника hs = 17 cm  

Усвпјена ширина степеника bs = 28 cm 

Брпј степеника :   
 

  
 

   

  
     

        
   

   
 

          

2) Анализа пптерећеоа  

 -сталнп пптерећеое на ппдестнпј плпчи  

слпј 
запреминска тежина 

kN/m3 
дебљина 

m 
g’ 

kN/m2 

терацп пблпга 20 0,010 0,2 

АБ плпча 25 0,2 5,0 

малтер 21 0,015 0,315 

  ∑ g’ 5,515 

                           
  

 
 

   

 

 



-сталнп пптерећеое на кпспј плпчи 

слпј 
запреминска тежина 

kN/m3 
дебљина 

m 
g’ 

kN/m2 

терацп пблпга 
хпризпнтална 

20 0,010 0,2 

терацп пблпга 
вертикална 

20            
 

    
 0,121 kN/m 

Степеници 24 
         

 
 

 

    
 2,04 kN/m 

АБ кпса плпча 25 
   

        
       5,85 

малтер 21 
     

        
        0,368 

  ∑ g’ 6,418 

                                                
  

 
 

 - ппвременп (кприснп) пптерећеое   

 за степенишни прпстпр    = 3,0 
  

   

                    
  

 
 

 3) Прпрачунски мпдел и шема пптерећеоа 

 

 



 

 4) М утицај за   и   

 -пд сталнпг пптерећеоа   

   
                  

       

 
        

   

 
           

 -пд ппвременпг пптерећеоа   

   
                 

   

 
           

5) Димензипнисаое 

                        

          
          

     

                                  

 k = 
 

√
  

      

 
    

√
    

          

  3,492 

 k = 3,491 

 Очитано : =>  ̅ = 8,661 % εa = 10 ‰ 

                 s = 0,143 εb = 1,675 ‰  

 μ =  ̅ ∙ 
  

  
 = 8,661  ∙ 

  

   
 

 μ= 0,40 %  

 Aa1 = μ ∙ 
     

   
 = 0,40 ∙ 

        

   
 = 7,20 cm2 

 Усвпјенп 8 φ 12 (Aa = 9,05 cm2) 
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ПОПРЕЧНИ ПРЕСЕK A-A R = 1:10
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ПОПРЕЧНИ ПРЕСЕK B-B R = 1:10

ПОПРЕЧНИ ПРЕСЕK C-C R = 1:10
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